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Thoi gian: 45 phat

................................ SBD:.........Lép: ... | Ma de: 148
./ Phan trac nghigm khdch quan ( 4,0 diém):
Hoc Sinh chon dap dn diing nhat va té chir cdi twong ung trong bang trd loi.

, X—2
Cau 1. Tap xac dinh caaham sb Yy =+2x—6— 1a:
ap X 1 Ui \/]j

A.(L3] B.(-01)U[3+0)  C.& D. (—0;1) U(3;+0)
Cau 2. Cho phuong trinh 2m(X+1) =x+m. Néu phuong trinh nay c6 nghiém x duy nhat thi nghiém nay
la:

-m m m+1 -m
A. B. C.—— D.
2m+1 2m-1 2m 2m-1
Cau 3. Cho ham s f (x)=+/2x—7 . Khing dinh nao sau ddy ding?
A.Ham songhich bien trén [J . B.Ham so dong bien trén [§;+wj.
\ A 3A - A N pY A . = A A 7
C.Ham so dong bién trén [J. D.Ham so nghich bien trén (EHOOJ.

Cau 4. Trong cac ham s6 nao sau day, ham s6 nao la ham sé 16?

Ay=B+x—B-x. B.y=[x+3+|x-3 cC.y=2x+3. D.y=x**_-2017.

X2 9 . ) .
Cau 5. Cho phuong trinh = . Néu a la nghiém cua phuong trinh thi (2° +2a) ban
p g \/ﬂ \/ﬂ gnig p g ( ) g

A.15 B.3 hoac 15 C.3 D.8
Cau 6. Cho phuong trinh |X—1=2X+3. Nghiém ciia phuong trinh nim trong khoang nao sau day :
-2
A. (—1; ?j B.(0;1) c.(-10) D.(-5:-3)

Céau 7. Cho ba phuong trinh :
X+2—x=4+J2-x 1)
X+ +1=5+x¢+1 (2
SV o SR v )

Trong ba phuong trinh nay, c6 bao nhiéu phuong trinh vé nghiém:

A.3 B.1 c.0 D.2
Cau 8. Cho db thi ham s6 y = x* —4x+3 ¢6 6 thi (C1) nhu hinh v& va duong thang y = m (C2). Tim m
dé (C1) cat (C2) tai hai diém phan biét thoa 0<x, <1 va 3<x, <4
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A.0<m<3 B.0<m<3 Cc.m<0 D.m>3
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Cau 9. Cho phuong trinh m?x+m = 4x + 2 . Phuong trinh nay v6 nghiém khi m bang:

A. +2 B.2 c.o0 D.-2
Cau 10. Cho ham sé : y = f (x)=2x*-5x-10. Gia trj cua x khi f (x)=-7
A.—1 hoac 3. B.—1 C.1 hoac - 3 D.—1 hoac - 3.
2 2 2 2

I1./ Phan tu ludn ( 6,0 diém): Hoc sinh 1am bai vao gidy thi
Céu 1. (1,0 diém). Cho Parabol (P): y = f (x) = x* —2x+2. Khi tinh tién (P) sang trai 2 don vi ta duoc d6
thi ham sb nao?

A . X < Lo 0 2 S, ) Z 2 s x X+2m+2 i X .
Cau 2.(1,0 diem) Tim tat ca cac gia tri thyc cia tham s6 m dé ham s6 y =———— xac dinh trén

X—m
(-10).
Cau 3.(3,0 diém)

1/. Lap bang bién thién va vé d6 thi (P) cua ham sé: y = x*> —4x+3.

2/. Tim toa d6 giao diém cua (P) va duong thang (d): y=x+9.

Céiu 4: (1,0 diém) Giai phuong trinh: X2 —2x— 2|X —1| +m+ 2 =0.Tim diéu kién ciia m dé phuong
trinh trén ¢ bén nghiém phan biét?

e Hét----
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./ Phan trac nghigm khdch quan ( 4,0 diém):
Hoc Sinh chon dap dn diing nhat va té chir cdi twong ung trong bang trd loi.

Cau 1. Cho phuong trinh |X—1=2X+3. Nghiém ciia phuong trinh nam trong khoang nao sau day :

A.(0;1) B.(—l;_?zj c.(-10) D.(-5;-3)

X2 9 . . 2 .
Cau 2. Cho phuong trinh = . Néu a la nghiém cua phuong trinh thi (a° +2a) ban
p g \/ﬂ m gnig p g ( ) g

A.3 B.15 C.8 D.3 hoac 15
Cau 3. Cho phuong trinh 2m(x+1) = x+m. Néu phuong trinh nay c6 nghiém x duy nhat thi nghiém nay
la:
—m -m m+1 m
. B. C.—— D.
2m -1 2m+1 2m 2m -1
Cau 4. Cho d6 thi ham sé y = x* —4x+3 ¢6 d6 thi (C1) nhu hinh v& va duong thang y = m (C2). Tim m

dé (C1) cit (C2) tai hai diém phan biét thoa 0< X, <1 va 3<x, <4

y
KT
2 i
|/
_32 -: 2 0
10y__1_\_‘>/3 4 X
A.0<m<3 B.0<m<3 C.m>3 D.m<0
Cau 5. Choham sé : y = f (x)=2x*-5x-10. Gia tri cua x khi f (x)=-7
A.—1 hoac 3. B.—1 C.1 hoac - 3 D.—1 hoac - 3.
2 2 2 2
Cau 6. Cho ham sé f (x)=+/2x—7 . Khing dinh nao sau day diing?
. s . i . 7
A.Ham s6 dong bien trén [J. B.Ham so6 dong bien trén [E;%Oj.
C.Ham so6 nghich bién trén (§;+00]. D.Ham so nghich bien trén [J .

Cau 7. Cho phuong trinh m?x +m = 4x + 2 . Phuong trinh nay v6 nghiém khi m bang:
A.-2 B2 , C.+2 D.0
Cau 8. Trong c&c ham so6 nao sau day, ham so nao la ham so 1&?
A y=V3+x-3-x. B.y=[x+3+[x=3 = C.y=x**_-2017. D.y=+2x+3.

, X—2
Cau 9. Tap xac dinh cua ham s6 Y =~/2x—6 — x la:

A. (3] B.J C.(—01)u(3+0)  D.(—051)U[3;+0)
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Céau 10. Cho ba phuong trinh :
X+2-x=4+J2=x (1)
2x+ ¢ +1=5+x+1 (2
x—Vx-1=-4-2-1 ()

Trong ba phuong trinh nay, c¢6 bao nhiéu phuong trinh vé nghiém:
Al B.3 Cc.0 D.2

I1./ Phan tu ludn ( 6,0 diém): Hoc sinh 1am bai vao gidy thi
Céau 1. (1,0 diém). Cho Parabol (P) : y= f(x) = x* —2x+2. Khi tinh tién (P) sang trai 2 don vi ta duoc do
thi ham sb nao?

R 2 ek L. : 2 s . X+2m+2 ) n
Cau 2.(1,0 diem) Tim tat ca cac gia tri thuc caa tham s6 m dé ham s6 y =——— xac dinh trén

X—m
(-10).
Cau 3.(3,0 diém)
1/. Lap bang bién thién va vé d6 thi (P) cua ham sé: y = x* —4x+3.

2/. Tim toa do giao diém ciia (P) va duong thang (d): y = x+9.

Céiu 4: (1,0 diém) Giai phuong trinh: X2 —2x— 2|X —1| +m+ 2 =0.Tim diéu kién ciia m dé phuong

trinh trén ¢ bén nghiém phan biét?

e Hét----
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./ Phan trac nghigm khdch quan ( 4,0 diém):
Hoc Sinh chon dap dn diing nhat va té chir cdi twong ung trong bang trd loi.

Néu a Ia nghiém ciia phuong trinh thi (a° +2a) bing

X2 9
Cau 1. Cho phuong trinh = .
P s J2—-x  J2-x
A.3 hoac 15 B.15 C.3 D.8
Cau 2. Cho phuong trinh |X—1=2X+3. Nghiém ciia phuong trinh nam trong khoang nao sau day :

A.(-5-3) B.(—l;_?zj c.(0;1) D.(-10)

Céu 3. Cho ba phuong trinh :
X+2—x=4+2-x 1)
2x+ ¢ +1=5+x+1 (2
- -1=-4—x*-1 ()

Trong ba phuong trinh nay, c6 bao nhiéu phuong trinh v6 nghiém:

A.0 B.2 c.1 D.3
Cau 4. Cho hamsé : y = f (x)=2x*-5x—10. Gia tri cia x khi f(x)=-7
A.—1 hoac 3. B.—l C.—1 hoac - 3. D.l hoac - 3
2 2 2 2

. X
Cau 5. Tap xac dinh cia ham s6 Y =~/2x—6 — x 13

A.Q B.(—01)u(3+0)  C.(13] D. (—o0;1) L [3;+00)

Cau 6. Cho ham s f (x)=+/2x—7 . Khing dinh nao sau ddy ding?
. s L . Lo N
A.Ham s6 dong bién trén [1. B.Ham s6 dong bién trén [§;+00j.
\ A . =L a \ A . =K ~ 7

C.Ham songhich bien trén [J. D.Ham so nghich bien trén (EHOO].
Cau 7. Trong cac ham s6 nao sau day, ham sb nao la ham sé 16?

Ay =+/2x+3. B.Y=[x+3+[x-3  C.y=\3+x-+3-x. D.y=x**_-2017.
Cau 8. Cho phuong trinh m?x +m = 4x + 2 . Phuong trinh nay v6 nghiém khi m bang:

A.0 B.2 C.-2 D.+2

Cau 9. Cho d6 thi ham s6 y = x> —4x+3 ¢6 d6 thi (C1) nhu hinh v& va duong thang y = m (C2). Tim m
dé (C1) cat (C2) tai hai diém phan biét thoa 0<x, <1 va 3<x, <4

A.0<m<3 B.m>3 C.0<m<3 D.m<0
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Cau 10. Cho phuong trinh 2m(x+1) =X+m. Néu phuong trinh nay c6 nghiém x duy nhét thi nghiém nay
la:
m -m m+1 -m
C

A. B. . D.
2m-1 2m-1 2m 2m+1

I1./ Phan tu ludn ( 6,0 diém): Hoc sinh 1am bai vao gidy thi
Céau 1. (1,0 diém). Cho Parabol (P) : y= f(x) = x* —2x+2. Khi tinh tién (P) sang trai 2 don vi ta duoc do
thi ham s nao?

R 2 ek L. : 2 s . X+2m+2 ) n
Cau 2.(1,0 diem) Tim tat ca cac gia tri thuc caa tham s6 m dé ham s6 y =——— xac dinh trén

(-10).
Cau 3.(3,0 diém)
1/. Lap bang bién thién va v& d6 thi (P) ciia ham sé: y = x* —4x+3.

2/. Tim toa d6 giao diém cua (P) va duong thang (d): y=x+9.

Céu 4: (1,0 diém) Giai phuong trinh: X2 —2x — 2|X —1| +m+ 2 =0.Tim diéu kién cia m dé phuong

trinh trén ¢ bén nghiém phan biét?

- Hét----
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./ Phan trac nghigm khdch quan ( 4,0 diém):
Hoc Sinh chon dap dn diing nhat va té chir cdi twong ung trong bang trd loi.

Cau 1. Cho phuong trinh |X—1=2X+3. Nghiém ciia phuong trinh nam trong khoang nao sau day :

-2
A.(-5-3) B.(-10) c.(0;1) D.(—l;?j
Cau 2. Trong cac ham sé nao sau day, ham sé nao la ham sé 1¢?
A.y=x"%®_2017. B.y=+2x+3. C.y=|x+3+|x-3 D.y=+3+x—-3-x.
Cau 3. Cho db thi ham sé y = x* —4x+3 ¢6 6 thi (C1) ham s6 nhu hinh v& va dudng thiang y = m (C2).
Tim m dé (C1) cit (C2) tai hai diém phan biét thoa 0<x <1 va 3<x, <4

710 A [ T

A.0<m<3 B.0<m<3 C.m<0 D.m>3

. X
Cau 4. Tap xac dinh cia ham s6 Y =~/2x—6 — x 13

A.(—o0;1)U[3+0) B.(—0l)u(3+x)  c.(13] D.&
x? 9 . . ) .
Cau 5. Cho phuong trinh = . Néu a la nghiém cua phuong trinh thi (a° +2a) ban
p g \/ﬂ m gnig p g ( ) g
A.3 B.8 C.15 D.3 hoac 15
Cau 6. Cho hams6 : y = f (x)=2x*-5x—10. Gia tri cia x khi f (x)=-7
1
A —— B.—1 hoac 3. C.—1 hoac - 3. D.l hoac - 3
2 2 2 2
Cau 7. Cho phuong trinh m?x +m = 4x + 2 . Phuong trinh nay v6 nghiém khi m bang:
A.0 B.2 C.£2 D.-2

Cau 8 Cho ba phuong trinh :

X+ 2—x:4+\/ﬂ @
2x+ ¢ +1=5+x+1 (2
—x—1=—4—x¥-1 (3

Trong ba phuong trinh nay, c6 bao nhiéu phuong trinh vé nghiém:
A3 B.2 Cc.0 D.1
Cau 9. Cho phuong trinh 2m(x+1) = x+m. Néu phuong trinh nay cé nghiém x duy nhat thi nghiém nay
la:
m+1 m -m -m
C D

. B. . .
2m 2m-1 2m+1 2m-1
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Cau 10. Cho ham s f (x)=+/2x—7 . Khing dinh nao sau ddy ding?
A.Ham s dong bién trén [ . B.Ham sb Nghich bién trén [ .

L s g (T . , ) T
C.Ham so6 dong bién trén [§;+00j. D.Ham so6 nghich bién trén (§;+00].

I1./ Phan tu lud@n ( 6,0 diém): Hoc sinh 1am bai vao gidy thi
Céau 1. (1,0 diém). Cho Parabol (P) : y = f (X) = x* —2x+ 2. Khi tinh tién (P) sang trai 2 don ta dugc dd

thi ham sé nao?

R 2 ek L. : 2 s . X+2m+2 ) n
Cau 2.(1,0 diem) Tim tat ca cac gia tri thuc caa tham s6 m dé ham s6 y =———— xac dinh trén
X—m

(-10).
Cau 3.(3,0 diém)
1/. Lap bang bién thién va v& d6 thi (P) cia ham sé: y = x> —4x+3.
2/. Tim toa do giao diém ciia (P) va duong thang (d): y = x+9.
Céiu 4: (1,0 diém) Giai phuong trinh: X2 —2x — 2|X —1| +m+ 2 =0.Tim diéu kién ciia m dé phuong
trinh trén ¢ bén nghiém phan biét?

e Hét----
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./ Phan trac nghigm khdch quan ( 4,0 diém):
Hoc Sinh chon dap dn diing nhat va té chir cdi twong ung trong bang trd loi.

DPap an ma dé: 148

0.0 O © O 4.® O O O 07.0 ® O O 10.® O O O
2.0 O O © 05.0 O © O 0.0 ® O O
03.0 ® O O 06.0 O © O 0.0 O O ©

Pap an ma dé: 182

01.O O © O 4.® O O O 07.® O O O 10.® O O O
2. O O O 05.®@ O O O 8. O O O
03.® O O O 06.0 ® O O 0.0 ® O O

Pap an ma dé: 216

01.O O © O 4.® O O O 07.0 O © O 100 ® O O
2.0 O O ®© 05.® O O O 0. O O © O
03.0 O © O 06.0 ® O O 0.0 O © O

DPap an ma dé: 250

0.0 ® O O 4.0 O O © 07.0 O O © 10,0 O © O
2.0 O O © 05.® O O O 0.0 O O ©
03.® O O O 06,0 ® O O 9.0 O O ©
DAP AN
CAU |Y NOI DUNG DIEM
1 Cho Parabol y= f(x)=x*—-2x+2. Khi tinh tién (P) sang trai 2 don ta dwoc dd

thi ham sé nao?

Tinh tién sang trai 2 don vi: f(x+2) :(x+2)2 -2(x+2)+2 0,5

f(x+2)=x"+2x+2 0,5
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Tim t4t ca céac gia trj thwe cta tham sé m d& ham sé y=
X—Mm

xac dinh trén (-1,0).

X+2m+2

Ham s6 xac dinh khi x-m=0< x=m=txd:0 \{m} 0.5
m=>0 0,5
Hs xd trén (-40)< me(-10 . ’
(30 o me(-x0) | 720,
1/. Lap bang bién thién va vé db thj (P) cia ham sé: y = x> —4x+3.
2/. Tim toa d¢ giao diém clia (P) va dwong thang (d):y =x+9.
BBT: 0,5
X —00 2 400
Y oo \ /+}'
-1
Pinh I(2; -1) 0,25
Truc dbi xirng la dwérng thang: x = 2 0,25
Giao diém cua db thj va truc tung: (0; 3)
Giao diém cuia db thj va truc hoanh: (1; 0) va (3; 0) 0,25
Do thi:
y
- 0,75

—_

-2 101\% 4 X

Tim toa d6 giao diém cla (P) va duwong thang (d):y=x+9.

Hoanh d6 giao diém cua (P) va (d) 1a nghiém cGa phuwong trinh:

0,5
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2 2 x=-1
X°—4Xx+3=X+9< X" -5x-6=0< 6
X =
Vay cé hai giao diém co toa do 1a: (-1; 8) va (6; 15). 0,5

Giai phwong trinh: x*—2x—2|x-1+m+2=0.

Tim diéu kién ctia m d& phwong trinh trén c6 bén nghiém phan biét?

Patt=|x-1>0 0,25

Phuong trinh ban ddu tré thanh: t2 —2t+m+1=0 (1) 0,25

Pé thda man ban dau thi Pt (1) cé hai nghiém dwong phan biét:

A'>0 m<0

<1<:5>0 <<¢2>0 < -1<m<0.
P>0 m> -1

0,25x2




